Orebridgen
Orebridgen Guldtavling 2024-01-20

Partavling, 18 bord, 36 par. Antal brickor: 58. Medel: 986.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 34 1175 59.58 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 BK S:t Erik
2 25 1151 58.37 Niklas Andrén - Daniel Gustafsson 1623 89269 Lunds BK
3 5 1110 56.29 Johan Gronkvist - Tobias Bern 8342 66187 Orebridgen
4 9 1106 56.09 Christer Gallstrém - Allan Christensen 44292 65809 Katrineholms BA
5 13 1104 55.98 Eric Arvidsson - Karl Asplund 16417 80064 LudvikaBygdens BK
6 27 1086 55.07 Bjorn Andersson - Tommy Andersson 14660 14659 COrebridgen
7 8 1080 54.77 Lars Lundqvist - Mats Sjoberg 6692 1198 Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge
8 32 1065 54.01 Maria Grénkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
9 10 1060 53.75 Leif Ohrn - Claes Ahgren 3570 2664 Amals BS - ABB BK
10 14 1036 52.54 Christer Bjaring - Sven Ake Bjerregaard 3545 1058 BK S:tErik
11 16 1032 52.33 Bjorn Wenneberg - Géran Selldén 1912 4863 BK Alert
12 21 1010 51.22 Gote Berntsson - Henrik Wegnelius 92122 2050 BK Alert
13 2 1005 50.96 Jerry EKl6f - Ylva Abrahamsson 87220 58221 Karlstads BK
14 35 1001 50.76 Filip Asplund Sivelind - Joakim Johansson 65755 68245 LudvikaBygdens BK - Uppsalabridgen
15 18 998 50.61 Tommi Ramstedt - Linus Jorner 51783 67 Lindesbergs BS - Orebridgen
16 23 994  50.41 Jimmy Herrdin - Magnus Hultman 81411 14044 Orebridgen - Lindesbergs BS
17 30 990 50.20 Jan Matsson - Johannes Matsson 1239 52882 Malungs BK - Orebridgen
18 1 989  50.15 Karola Hogberg - Anki Johansson 17222 29219 Orebridgen
19 26 981  49.75 Peter Ventura - Jonas Engstrom 3715 11389 Borlénge BK
20 7 976 49.49 Pasi Kallio - Kenneth Wallin 4029 1597 Orebridgen
21 19 973 49.34 Matteo Nordqvist - Harry Hjort Warlenius 67675 67520 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
22 3 968  49.09 Micael Svensson - Conny Svensson 2383 7638 ABK Singelton, Askersund
23 28 965 48.94 Tony Lindblom - Jonas Hjelte 21037 88994 Kisa BS
24 15 957 48.53  Sdren Lennartsson - Gullvi Hogberg 9338 1884 Falkdpings BS
25 20 951 48.23  Johnny Ostberg - Andreas Abragi 2051 58640 BK S:tErik
26 12 939  47.62 Gun-Britt Rindstal - Gunnar Schafer 7974 20696 Overums BK
27 24 938  47.57 Max Odlund - Adam Stokka 9267 30515 BK S:tErik - Gavle BK
28 29 936  47.46 Bo Sjoberg - Joachim Borgel 87463 4050 Lindesbergs BS
29 22 916 46.45 Arne Jordestedt - Per-Inge Helmertz 4809 1322 Motala Bridgeallians
30 17 914  46.35 Leif Andersson - Anders Persson 2967 91334 Orebridgen
31 31 897  45.49 Ann-Christin Ahlstrdm - Helen Uliczka 31274 31853 Orebridgen - Lindesbergs BS
32 11 892 45.23 Lars Lundgren - Gisela Sjoholm 10275 53325 Arboga BK
33 4 888 45.03 Magnus Persson - Allan Hagman 87044 87038 Arboga BK
34 33 885 44.88 Peggy Nyholm - Urban Mentzer 51632 11111 ArvikaBS
35 6 810 41.08 Lennart Johansson - Thomas Larsson 20178 5142 ABK Singelton, Askersund - Hallsbergs BK
36 36 718  36.41 Anders Hammarstrom - Eva Jansdotter 85774 88035 Amals BS - Orebridgen
1 4 EK972 Basta kontrakt 2 4 K1095 Basta kontrakt 3 4 D875 Basta kontrakt
Nord vK 6y O =-980 Ost v K82 4v O =-420 Syd v EKn92 2NT S =120
Ingen + Kn102 NS 463 ov + D5
#DKn76 & ¢ v & NT #K854 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
4Kn865 #- N4 7173 o E 487643 N3 2244 # K963 4 EKn4 N9 5658
v D85 vE1097432 S 4 6 1 7 3 vDKn74 vE106 S32244 vK4 v D8653 S 95658
+8 ¢ ED43 O 8 6 125 8 ¢+ Kn1075 ¢ EK8 O 1011108 9 +E10762 ¢ Kn9%4 048775
#EK943 #102 vV 8 6 125 8 #ED62  #109 V 1010109 9 #96 «87 V48775
4 D1043 & DKn2 102
v Kn6 v 953 v 107
+ K9765 + D942 + K83
#85 «Kn73 #EKKN1053
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
334 4v 0+l &4 -450 21.0 13.0|30 7 3NV-1 v2 50 340 00|22 17 3NN= v5 400 320 20
4 33 4v O+1 42 -450 21.0 13.0|25 12 24 O= +5 -110 320 20|24 15 3NN= +4 400 320 20
9 28 5v O= a4 -450 21.0 13.0|24 13 INV+1 a5 -120 300 4.0|32 7 3NN= v5 400 320 20
11 26 4y O+1 43 -450 21.0 13.0|31 6 INV+4 *5 -210 280 6.0|/36 2 2NN+2 a4 180 28.0 6.0
15 22 4v O+1 44 -450 21.0 13.0| 9 28 3NO= +4 -400 25.0 9.0|20 19 3#S+1 vK 130 26.0 8.0
19 18 4v O+1 &4 -450 21.0 13.0|15 22 3NV= v2 -400 250 90| 1 3 34S= *9 110 17.0 17.0
20 17 4y O+1  #8 -450 21.0 13.0| 4 33 3NV +1 2 -430 140 20.0| 5 34 34S= vK 110 17.0 17.0
21 16 4v O+1 &8 -450 21.0 13.0|11 26 3NV +1 *4 -430 14.0 20.0|10 29 34 S= *7 110 17.0 17.0
25 12 5v O = 8 -450 21.0 13.0(19 18 3NO+1 #3 -430 14.0 20.0|16 23 3&S= ¢ A 110 17.0 17.0
27 10 4v O+1 &8 -450 21.0 13.0|20 17 3NO+1 ¢3 -430 140 20.0|21 18 34 S= vK 110 17.0 17.0
29 8 5v V= a4 -450 21.0 13.0|21 16 3NO+1 ¢4 -430 14.0 20.0|25 14 34 S= 46 110 17.0 17.0
31 6 4vO+1 43 -450 21.0 13.0|23 14 3NV +1 v2 -430 140 20.0|30 9 3&S= ¢ A 110 17.0 17.0
32 5 4v 0O+1 44 -450 21.0 13.0|32 5 3NO+1 ¢4 -430 140 20.0|33 6 34S= ¢ A 110 17.0 17.0
35 2 4v O+l 44 -450 21.0 13.0(35 2 3NO+1 +4 -430 14.0 20.0|12 27 3¢ V-1 *2 100 8.0 26.0
23 14 4y O+2 44 -480 40 30036 1 3NV+1 *4 -430 14.0 20.0|28 11 Pass 6.0 28.0
24 13 5vy O+1 #4 -480 40 300| 3 34 4v0O+1 v3 -450 40 300| 4 35 44S-1 ¢ A -50 3.0 31.0
36 1 4vO0+2 46 -480 4.0 30.0|27 10 BNO+2 v9 -460 10 330(31 8 3NS-1 2 -50 3.0 31.0
30 7 4vyDO+1 &8 -690 0.0 34.0|29 8 3NO+2 +6 -460 1.0 330(26 13 3¢ V= *2 -110 0.0 34.0
4 46 Bésta kontrakt 5 D862 Bésta kontrakt 6 4« D10 Bésta kontrakt
Vast v Kn10872 4v N =620 Nord v Kn86 34 N =140 Ost v 932 3v S =140
Alla +D1065 NS + E1032 ov + 106
*KD7 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #KDKn1032 & ¢ v & NT
4 EDKn2 410754 N7 8 107 8 493 4 K75 N8 8497 443 & EKn652 N 104 9 6 7
v 94 vD3 S 7 8 107 8 vED109543 v 72 S 88497 vE85 v106 S 104 9 6 7
¢KKn3 ¢E874 O55 36 4 465 ¢ D987 O558 36 ¢ 8753 ¢ EDKn42 03836 3
210843 #962 V6536414 ~E8 «KD94 V55835 #8764 #9 V38363
& K983 « EKn104 & K987
v EK65 vK v KDKn74
92 + KKn4 + K9
#EKn5 #Kn7652 #E5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 3 4vS= v9 620 220 12.0|11 30 34DN= v7 730 340 0021 20 3NS+1 a4 430 330 10
4 35 4v S= v9 620 220 12.0|21 20 3v V-1 &T 50 27.0 7.0]|27 14 3NS+1 a4 430 330 10
5 34 4v S= v4 620 220 12023 18 3v V-1 &T 50 270 70| 2 4 4vS= 3 420 26.0 8.0
10 29 4v S= v9 620 220 12.0|25 16 3v V-1 &T 50 27.0 7.0]|26 15 4v S= a4 420 26.0 8.0
16 23 4v S= *4 620 220 12.0|27 14 4v V-1 *9 50 270 7.0|32 9 4vS= a4 420 26.0 8.0
20 19 4v N= v5 620 220 12.0|29 12 3v V-1 &T 50 270 7.0|33 8 4vS= a4 420 26.0 8.0
22 17 4v S= &T 620 220 120|134 7 3v V-1 &T 50 270 7.0|34 7 4y S-= a4 420 26.0 8.0
24 15 4v S= *4 620 220 120| 2 4 3y V= &T -140 11.0 23.0|22 19 3NS= a4 400 20.0 14.0
26 13 4v N= *3 620 220 120 5 1 3v V= &T -140 11.0 23.0| 6 35 2v S+2 a4 170 15.0 19.0
30 9 4v S= v4 620 220 12.0| 6 35 3v V= &T -140 11.0 23.0|11 30 3v S+1 a4 170 15.0 19.0
32 7 4v S= v4 620 220 12.0|13 28 3v V= &T -140 11.0 23.0|23 18 3v S+1 a4 170 15.0 19.0
33 6 4vS= v4 620 220 12.0|17 24 3v V= &T -140 11.0 23.0(31 10 2v S+2 a4 170 15.0 19.0
36 2 4v S= v4 620 220 12.0|22 19 3v V= &T -140 11.0 23.0|13 28 2v S+1 a4 140 8.0 26.0
12 27 2v S+2 LY 170 5.0 29.0|26 15 3v V= 46 -140 11.0 23.0|17 24 2v S+1 a4 140 8.0 26.0
21 18 3v N+1 &2 170 50 29.0|32 9 3v V= 46 -140 110 23.0|36 3 3v S= a4 140 8.0 26.0
25 14 3v N+1 &2 170 50 29.0|33 8 3v V= &T -140 11.0 230| 5 1 4vS-1 a4 -50 2.0 32.0
28 11 2v S+2 v9 170 50 29.0|36 3 3v V= &T -140 11.0 23.0|25 16 4v S-1 a4 -50 2.0 32.0
31 8 2NS= &4 120 0.0 34.0|31 10 3v V+1 &T -170 0.0 34.0|29 12 4vS-1 a4 -50 2.0 320
7 4 D72 Basta kontrakt 8 +E10 Basta kontrakt 9 49643 Basta kontrakt
Syd v 95 4¢ V D -2 500 Vast vED93 44 N =420 Nord v DKn104 4# O =-130
Alla ¢ ED Ingen ¢+ E54 ov +D1043
#K108643 & ¢ v & NT *Kn876 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
21096 4 EK84 N8596 9 » 86 4732 N 106 6 109 4 EKKn 4752 N3 86 66
v10862 w7 S7 4847 vKn1076 K842 S966 99 v9632 vK7 S38667
+ 86 ¢KKn10943 O 5 8 4 6 4 +10873 ¢ K962 037734 ¢EK7 +92 O 105 6 6 6
#DKn75 #E9 V58464 *K42 *ED V37734 «KD3  #987654 V95666
4 Kn53 & KDKn954 « D108
v EKDKn43 v5 v E85
¢ 752 ¢ DKn + Kn865
*2 #10953 #Kn102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
35 8 3#0-3 vA 300 340 0012 31 44 N+1 v4 450 330 10| 7 3 2NV-3 vQ 300 31.0 3.0
3 5 240-2 vA 200 280 6.0|34 9 44 N+1 &2 450 330 10| 8 2 3NV-3 vQ 300 31.0 3.0
14 29 34 O-2 v9 200 280 6.0| 3 5 44 N= a2 420 19.0 15.0|27 18 3NV-3 vQ 300 31.0 30
22 21 4¢DO-1 &3 200 280 60| 6 2 44 N-= a7 420 19.0 15.0(|34 11 2NV-3 vQ 300 31.0 3.0
23 20 34DV-1 v9 200 280 60| 7 1 44 N-= a2 420 19.0 150 1 9 2NV-2 vQ 200 23.0 11.0
36 4 4¢ O-2 vA 200 280 6.0|14 29 44 N= a2 420 19.0 150| 4 6 2NV-2 vQ 200 23.0 11.0
32 11 2NN+1 s A 150 220 12.0|18 25 44 N= a2 420 19.0 15.0|23 22 3NV-2 vQ 200 23.0 11.0
26 17 3v S= +8 140 19.0 15.0|22 21 44 N= @2 420 19.0 150(36 5 2NV-2 vQ 200 23.0 11.0
30 13 3v S= T 140 19.0 15.0|23 20 44 N= a2 420 19.0 15.0|24 21 INV-1 vQ 100 18.0 16.0
34 9 3¢ 0-1 vA 100 16.0 18.0|24 19 44 N= a2 420 19.0 15.0|13 32 INV= a4 -90 15.0 19.0
7 1 3NN-1 s A -100 13.0 21.0|26 17 44 N= 3 420 19.0 15.0|29 16 INV= vQ -90 15.0 19.0
12 31 3v S-1 +8 -100 13.0 21.0|30 13 44 N= 43 420 19.0 15.0|15 30 3+ V= vQ -110 9.0 25.0
33 10 3¢ O= vA -110 10.0 24.0|32 11 44 N= 3 420 19.0 15.0(19 26 2# V +1 a4 -110 9.0 25.0
18 25 4v S-2 +8 -200 6.0 28.0|35 8 44 N= @2 420 19.0 15.0|25 20 1&V +2 vQ -110 9.0 25.0
24 19 3v S-2 +8 -200 6.0 28.0{36 4 3NN-= v2 400 6.0 28.0|35 10 3+ V= vQ -110 9.0 25.0
27 16 3v S-2 +8 -200 6.0 28.0|28 15 34 S+1 vJ 170 4.0 30.0|33 12 INV+1 vQ -120 4.0 30.0
6 2 4vS-3 v6 -300 20 32.0|27 16 44 S-1 ¢7 -50 1.0 33.0(28 17 1INV +2 vQ -150 2.0 320
28 15 34DV +1 v9 -930 0.0 34.0|33 10 44 N-1 a2 -50 1.0 33031 14 3NV= vQ -600 0.0 34.0
10 432 Bésta kontrakt 11 483 Bésta kontrakt 12 494 Bésta kontrakt
Ost v 10876 4¢ S =130 Syd v 7543 3v S =140 Vast v Kn7652 44 V =-420
Alla ¢ EKDKn3 Ingen + 10765 NS + D6
*96 & ¢ v & NT *K98 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT
2 Knl0754 «KD98 N 6 108 4 7 4 E10754 4962 N899 8 8 « EKD72 410853 N6 56 34
v Kn5 v E932 S 6 108 4 7 v D62 v 1098 S89 9838 vE103 vK84 S656 34
+5 +1074 06 2494 +942 ¢ KKn3 04 4454 ¢ EKn32 87 O7 8 7 109
2105432 #EKn V62494 #ED #10742 V44454 +10 *K853 V67 7 108
+E6 « KDKn + Kn6
vKD4 v EKKn vD9
49862 ¢+ ED8 + K10954
«KD87 #Kn653 *ED76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 26 3¢DS+1 &) 870 340 00|14 33 3NN= a5 400 330 10| 1 11 4e V= *4 -420 27.0 7.0
7 3 3NS= vJ] 600 320 20(26 21 3NS= a4 400 330 10| 2 10 44 V= *4 -420 27.0 7.0
25 20 14 O-4 *7 400 300 4.0(16 31 INS+3 43 180 300 40| 9 3 4eV= v2 -420 27.0 7.0
34 11 INS+2 »3 150 280 60| 9 3 2NS+1 a4 150 280 6.0|16 31 44 V= v2 -420 27.0 7.0
28 17 2NS= ) 120 260 80|30 17 3v S= ¢4 140 260 8.0|25 22 44 V= *4 -420 27.0 7.0
35 10 3NS-1 *2 -100 24.0 10.0| 1 11 2NS= 5 120 14.0 20.0|28 19 4a V= 49 -420 27.0 7.0
4 6 24 O+1 &A -140 13.0 21.0| 5 7 2NS= a5 120 14.0 20.0|29 18 44 V= v2 -420 27.0 7.0
8 2 240+1 +6 -140 13.0 21.0| 8 4 INS+1 a4 120 14.0 20.0|32 15 44 V= v2 -420 27.0 7.0
13 32 34 O= +K -140 13.0 21.0|20 27 2NS= 5 120 140 200| 5 7 44 V+1 v2 -450 9.0 25.0
15 30 24 O+1 vK -140 13.0 21.0|24 23 2NS= a4 120 140 20.0| 8 4 44 V+1 +Q -450 9.0 25.0
23 22 24 O+1  ¢9 -140 13.0 21.0(25 22 2NS= a4 120 140 20.0(14 33 44 O+1 +Q -450 9.0 25.0
24 21 34 O= +K -140 13.0 21.0|29 18 2NS= a4 120 14.0 20.0|20 27 44 V+1 +Q -450 9.0 25.0
27 18 24 O+1 aA -140 13.0 21.0|32 15 INS+1 LY 120 14.0 20.0|24 23 44 V+1 v2 -450 9.0 25.0
29 16 34 O= &K -140 13.0 21.0|34 13 2NS= a4 120 14.0 20.0|26 21 44 V+1 v2 -450 9.0 25.0
31 14 34 O= +9 -140 13.0 21.0|35 12 2NS= 5 120 14.0 20.0|30 17 44 V+1 ¢+ Q -450 9.0 25.0
33 12 24 O+1 +6 -140 13.0 21.0|36 6 2NS= Ly 120 14.0 20.0 (34 13 44 V+1 a4 -450 9.0 25.0
36 5 24 V+2 ¢ A -170 20 32.0| 2 10 3NS-1 a7 -50 1.0 33.0(35 12 4e V+1 v2 -450 9.0 25.0
1 9 5¢DN-1 &K -200 0.0 34.0|28 19 2NS-1 a4 -50 10 330(36 6 44 V+1 +Q -450 9.0 25.0
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13 4 DKn10 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 & Kn832 Basta kontrakt
Nord v Kn94 2NT N =120 Ost v 1052 54 OD-1100 Syd v- 2NTV =-120
Alla +D1083 Ingen +9 NS + K10532
#EKKn & ¢ v & NT #EKDKN109873 & ¢ v & NT #Kn754 & ¢ v & NT
4 K875 4643 N59 6 7 8 4 EK106 #DKn9854 N 116 6 3 6 4K104 D7 N57 6 85
vKD862 vE10 S596 78 vEKNn984 w7 S 116 6 3 6 vEKn73 vK865 S6 7685
¢+ K ¢+ 974 084765 + D63 ¢ Kn872 O16 5 102 + D98 ¢ Kn74 056 758
%843 #D10976 V84765 *6 &54 V166 102 #ED9 #8632 V667538
4 E92 4732 » E965
v 753 vKD63 v D10942
+ EKn652 + EK1054 ¢+ E6
*52 *2 »K10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 3NN= 29 600 300 40(36 7 64DN= ¢7 1090 340 00(18 33 INV-2 2 100 330 1.0
2 12 3NN= &7 600 30,0 40| 3 11 64 N-= v7 920 310 30|27 24 24 0-2 ¢ A 100 330 1.0
9 5 3NN= *6 600 300 40|10 4 6#N= a7 920 31.0 30| 1 15 INV= +3 -90 20.0 14.0
26 23 3NN= 29 600 30,0 40| 1 13 54DN= @7 550 280 6.0 2 14 INV= 2 -90 20.0 14.0
29 20 3NN= &4 600 30.0 40(21 28 3NS+4 v4 520 260 80| 3 13 INV= 2 -90 20.0 14.0
25 24 INDS+1 v2 380 240 100| 2 12 54 N+1 v7 420 240 100| 4 12 INV= a2 -90 20.0 14.0
27 22 34 O0-2 s A 200 22.0 12.0(15 34 5# N= v6 400 19.0 150(10 6 INV= 2 -90 20.0 14.0
21 28 2N N+2 &7 180 20.0 14025 24 54 N= v7 400 19.0 15.0(16 35 INV= 2 -90 20.0 14.0
3 11 2NN +1 »6 150 16.0 18.0(26 23 5& N = v7 400 19.0 15.0|28 23 INV= +3 -90 20.0 14.0
15 34 2NN +1 29 150 16.0 18.0(29 20 5# N= v7 400 19.0 15.0(31 20 INV= 2 -90 20.0 14.0
33 16 2NN +1 43 150 16.0 18.0|27 22 64aDO-2 +A 300 140 20.0(32 19 INV= 2 -90 20.0 14.0
36 7 3¢ N+1 »6 130 120 220 6 8 54DO-1 &2 100 11.0 23.0(34 17 INV= 2 -90 20.0 14.0
10 4 2NN= »3 120 10.0 24.0(30 19 54DO-1 &2 100 11.0 23.0(36 8 INV= +3 -90 20.0 14.0
35 14 2¢ N+1 43 110 8.0 26.0|31 18 54 O-1 &5 50 7.0 27.0|22 29 INS-1 v3 -100 8.0 26.0
31 18 INS= v2 90 6.0 28.0|35 14 54 O-1 »2 50 70 27.0| 7 9 INV+1 +3 -120 5.0 29.0
30 19 3¢ S-1 vK -100 40 300 9 5 64DN-1 w7 -100 2.0 32.0|30 21 INV+1 2 -120 5.0 29.0
17 32 INS-2 v2 -200 20 32.0|17 32 64DN-1 7 -100 20 32011 5 INV+2 2 -150 1.0 33.0
6 8 3NN-3 *6 -300 0.0 34.0|33 16 6#DN-1 7 -100 2.0 32.0|26 25 INV+2 2 -150 1.0 33.0
16 & KKn95 Basta kontrakt 17 a7 Basta kontrakt 18 4975 Basta kontrakt
Vast v 10842 2NTV =-120 Nord v K5 ANT N =430 Ost v KKn9 ANT V =-430
oV ¢ DKn3 Ingen + DKn1074 NS + 1096
*64 & ¢ v & NT #K9765 & ¢ v & NT #DKn64 & ¢ v & NT
4 D432 « E7 N5456 4 4 D109843 4 E5 N 9 108 7 10 4KD43 4KnlO N4 3 443
vKn7 vED53 S54565 v- vEKn98632 S 9 108 7 10 vED108 ¢532 S 43443
¢+ E10764 852 089777 4962 ¢85 04256 3 +5 ¢KDKn843 0O 8 9 9 9 9
#KKn #E1073 V89878 #DKn42 #103 V42563 #K1095 &E7 vV 9 109 9 10
1086 & KKn62 & E862
v K96 vD1074 v 764
+ K9 ¢ EK3 ¢ E72
#D9852 &E8 #3832
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 3NO-2 46 200 320 20(19 34 3NS+2 2 460 340 00(11 7 2¢ O+1 v6 -110 320 2.0
10 6 3NO-2 »3 200 320 20| 2 16 3NS+1 49 430 260 80|12 6 34 O= v6 -110 320 2.0
27 24 3NO-2 &4 200 320 20| 3 15 3NS+1 a4 430 260 80|36 9 3¢ O= s A -110 320 2.0
4 12 3NO-1 3 100 250 9.0 8 10 3NN+1 vA 430 26.0 80| 3 15 2¢ O+2 v4 -130 270 7.0
18 33 3NV-1 *6 100 250 9.0(23 30 3NS+1 49 430 26.0 8.0(29 24 3¢ O+1 a7 -130 270 7.0
31 20 3NO-1 oT 100 250 9.0(27 26 3NS+1 a9 430 26,0 80|23 30 3NV= *6 -400 21.0 13.0
32 19 3#0-1 46 100 25,0 9.0(31 22 3NN+1 v9 430 26.0 80|28 25 3NV= &4 -400 21.0 13.0
34 17 INO+1 »2 -120 20.0 14.0(33 20 3NS+1 2 430 26,0 8.0(31 22 3NV= *Q -400 21.0 13.0
7 9 INOH+3 &5 -180 17.0 17.0| 4 14 3NS= &4 400 150 19.0(33 20 3NV= *0Q -400 21.0 13.0
11 5 INO+3 &5 -180 17.0 17.0|17 1 3NN= v7 400 150 19.0| 5 13 3NV +1 *6 -430 12.0 22.0
115 3NO= &5 -600 11.0 23.0|28 25 3NN= v6 400 15.0 19.0|19 34 3NV +1 a5 -430 12.0 22.0
3 13 3NO= »2 -600 11.0 23.0|35 18 3NN= v6 400 150 19.0(27 26 3NO+1 LY -430 12.0 22.0
16 35 3NO = 3 -600 11.0 23.0(32 21 34DV-2 +¢Q 300 10.0 24.0(32 21 3NV +1 L o) -430 12.0 22.0
30 21 3NO= &7 -600 11.0 23.0| 5 13 4v O-5 ¢A 250 8.0 26.0|35 18 3NV +1 *Q -430 12.0 22.0
22 29 3NO+1 &5 -630 3.0 31.0|11 7 4¢ N= vA 130 6.0 28.0| 2 16 3NV +2 *6 -460 3.0 31.0
26 25 3NO+1 *2 -630 3.0 31.0|12 6 5¢ S-1 49 -50 40 30.0( 4 14 3NV +2 &4 -460 3.0 31.0
28 23 3NO+1 &5 -630 3.0 31.0|36 9 5&N-2 aA -100 2.0 32.0| 8 10 3NV +2 *6 -460 3.0 31.0
36 8 3NO+1 &5 -630 3.0 31.0|29 24 64DN-3 &A -500 0.0 34017 1 3NV+2 &4 -460 3.0 31.0
19 498 Bésta kontrakt 20 496 Bésta kontrakt 21 #1092 Bésta kontrakt
Syd v EKn65 6NT V =-1440 Vast v Kn5 44 V =-620 Nord v Kn10965 6NT O =-990
oV + K865 Alla + K8653 NS ¢ Kn
#Kn52 & ¢ v & NT #D854 & ¢ v & NT #KKn93 & ¢ v & NT
& K62 « EDKn74 N13301 4 KD1043 4 E875 N8 8 336 4 KKn3 «E7 N31631
v K104 vD8 S13301 v 8632 v K10974 S 88336 vED v74 S31631
¢ EDKNn73 ¢4 O 12109 1211 ¢ Kn7 ¢D O5 4 10106 ¢ ED8763 ¢ K1095 O 10127 8 12
K10 #ED864 V 12109 1212 &E2 &K73 V 5 4 10106 *64 #E8752 V 10127 8 12
41053 & Kn2 4 D8654
v 9732 vED v K832
+ 1092 + E10942 ¢ 42
#973 #Kn1096 «D10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
33 22 44 V+2 49 -680 340 0.0| 9 11 4¢ S-1 v8 -100 340 0.0|29 28 3NO+2 v9 -460 34.0 0.0
1 19 64 V= vA -1430 18.0 16.0| 3 17 3v O+1 &J -170 270 7.0 2 20 3NV +3 v] -490 21.0 13.0
3 17 64 V= vA -1430 18.0 16.0| 5 15 3v O+1 &J -170 270 7.0 4 18 3NV +3 vJ] -490 21.0 13.0
4 16 64 V= 49 -1430 18.0 16.0(12 8 3v O+1 &J -170 270 7.0 5 17 3NV +3 v] -490 21.0 13.0
5 15 64 V= 9 -1430 18.0 16.0|20 35 3v O+1 &J -170 270 7.0| 6 16 3NV +3 v] -490 21.0 13.0
9 11 64 O= *T -1430 18.0 16.0|32 23 2& V+2 &5 -170 270 7.0(10 12 3NV +3 vJ] -490 21.0 13.0
13 7 64 V= +6 -1430 18.0 16.0(34 21 3v O+1 &J -170 270 7.0|14 8 3NO+3 v] -490 21.0 13.0
18 2 64 O= *T -1430 18.0 16.0| 6 14 5¢DS-2 +8 -500 18.0 16.0|21 1 3NV +3 vJ -490 21.0 13.0
20 35 64 V= 49 -1430 18.0 16.0|13 7 5¢DS-2 &K -500 18.0 16.0|25 32 3NO+3 a4 -490 21.0 13.0
24 31 64 O= v3 -1430 18.0 16.0(30 25 5¢DN-2 ¢4 -500 18.0 16.0(30 27 3NV +3 v] -490 21.0 13.0
28 27 64 V= 49 -1430 18.0 16.0( 4 16 4v O= LN -620 9.0 25.0|33 24 3NV +3 v] -490 21.0 13.0
29 26 64 V= 49 -1430 18.0 16.0(18 2 4v O= LN -620 9.0 25.0|34 23 3NV +3 vJ] -490 21.0 13.0

Orebridgen, Orebridgen Guldtavling 2024-01-20, sida 3 av 8




30 25 64 V= 49 -1430 18.0 16.0 (28 27 44 V= vJ -620 9.0 25.0|35 22 3NV +3 vJ -490 21.0 13.0
32 23 64 V= 48 -1430 18.0 16.0 (29 26 44 V= +3 -620 9.0 25.0| 7 15 6 V= vJ -920 4.0 30.0
34 21 64 V= 8 -1430 18.0 16.0(33 22 4v O = ¢ A -620 9.0 25.0{13 9 64 O= a2 -920 4.0 30.0
36 10 64 V= vA -1430 18.0 16.0(36 10 44 V= vJ -620 9.0 25.0{19 3 64 O= a4 -920 4.0 30.0
6 14 64 V+1 49 -1460 10 330( 1 19 4vDO= +A -790 1.0 330(31 26 6¢ O= 2 -920 4.0 30.0
12 8 64 O+1 ¢33 -1460 10 330(24 31 4vDO= #J -790 1.0 330(36 11 6¢ V= vJ -920 4.0 30.0
22 4« KDKn974 Basta kontrakt 23 a5 Basta kontrakt 24 4 DKn765 Basta kontrakt
Ost v K963 34 S =140 Syd v 98643 54 V D -2 500 Vast vKn ANT V =-430
ov + D8 Alla +6 Ingen + DKn94
*2 & ¢ v & NT #DKn8764 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT
53 »108 N4 4997 210872 & KDKn94 N 118 6 3 7 4E984 4K32 N2 2432
v EKn v D85 S449 97 vE102 vKDKn7 S 118 6 3 7 v- vD10985 S22 432
¢ EK953 ¢ Kn764 088446 + E85 ¢ 432 022795 ¢ K8732 ¢ EG6 O 11109 1010
K975 #D1084 V98446 #932 *10 V227895 #E543 #KD8 V 11109 1010
4 E62 4 E63 10
v 10742 v5 v EK76432
+ 102 + KDKn1097 + 105
#EKn63 #EK5 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
35 22 34DO-1 «A 200 340 0032 27 54DS+1 &7 950 340 00(20 4 3NO-1 oT 50 340 0.0
29 28 34 N+1 49 170 320 20|35 24 54DN= vK 750 320 20| 5 19 3NO= &T -400 28.0 6.0
2 20 34 N= oT 140 18.0 16.0|34 25 4¢DS= &7 710 300 40| 6 18 3NO= oT -400 28.0 6.0
4 18 34 N= +6 140 180 16.0| 3 21 54 N-= oK 600 270 7.0| 7 17 3NO= oT -400 28.0 6.0
5 17 24 N+1 o7 140 18.0 16.0| 8 16 5# S= a7 600 270 7.0|122 2 3NO= oT -400 28.0 6.0
6 16 3v N= 8 140 18.0 16.0|30 29 4+ S+1 a2 150 24.0 10.0|31 28 3NO= &T -400 28.0 6.0
10 12 24 N+1 *7 140 18.0 16.0| 7 17 3¢ S+1 3 130 220 12.0| 1 23 3NO+1 &7 -430 15.0 19.0
13 9 24 N+1 &8 140 18.0 16.0|26 33 3¢ N= 5 110 20.0 14.0| 8 16 3NV +1 +Q -430 15.0 19.0
14 8 24 N+1 &8 140 18.0 16.0|/20 4 44 O-1 +K 100 18.0 16.0|11 13 3NO+1 v6 -430 15.0 19.0
19 3 24 N+1 &8 140 180 16.0| 1 23 34 O= +K -140 11.0 23.0|14 10 3NO+1  &T -430 15.0 19.0
21 1 34 N= +6 140 180 16.0| 5 19 34 O= +K -140 11.0 23.0|15 9 3NO+1 T -430 15.0 19.0
25 32 34 N= +6 140 18.0 16.0|11 13 34 O= +K -140 11.0 23.0|26 33 3NV +1 vJ -430 15.0 19.0
31 26 34 N= +6 140 18.0 16.0|14 10 34 O= +K -140 11.0 23.0|30 29 3NO+1 v4 -430 15.0 19.0
33 24 24 S+1 ¢ A 140 18.0 16.0|15 9 34 O= +K -140  11.0 23.0|35 24 3NO+1 o7 -430 15.0 19.0
34 23 34 N= +6 140 18.0 16.0|36 12 34 O= &K -140 11.0 23.0| 3 21 3NO+2 vA -460 4.0 30.0
7 15 3¢ V-1 oK 100 3.0 31.0| 6 18 34 O+1 ¥5 -170 3.0 31.0|34 25 3NV +2 vlJ -460 4.0 30.0
36 11 4# V-1 oK 100 3.0 31.0|31 28 34 O+1 +K -170 3.0 31.0|36 12 BNO+2 ¥vA -460 4.0 30.0
30 27 44 N-1 +6 -50 0.0 34.0|22 2 34DO= ¢K -730 0.0 34.0|32 27 3vyDS-5 #A -1100 0.0 34.0
25 a7 Bésta kontrakt 26 a- Bésta kontrakt 27 210 Bésta kontrakt
Nord vED1075 ANT O =-630 Ost v KD765 3¢ S =110 Syd v Kn1063 44 V =-420
oV + D108432 Alla ¢ 107542 Ingen + 10753
*2 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v o NT #EKKn7 & ¢ v o NT
«ED43 4K5 N26553 2 Kn632 4K1098 N4 97 45 4 DKn7643 &K2 N56 433
v93 v KKn86 S$26553 v10842 vE9 S497 46 v K95 vED82 S56 433
¢E9 ¢ Kn65 O 107 8 8 10 ¢ EK3 ¢+ Kn 08 3685 ¢ Kn6 ¢ EKD 08 7 9 109
#E8654 #KKn97 V 106 7 8 10 +D9 »K87543 V93585 83 +D1062 vV 8 7 9 109
4 Kn109862 « ED754 « E985
v42 vKn3 v74
¢ K7 + D986 49842
«D103 *E2 #954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 11 34DV-3 &2 800 340 00| 2 24 3NV-3 v5 300 330 10| 9 19 3NO-3 v7 150 340 0.0
4 22 3¢ N-2 oK -100 31.0 30| 9 17 3NV-3 v5 300 330 10| 2 26 44 V-1 *A 50 29.0 5.0
27 34 3¢ N-2 +5 -100 31.0 3.0| 8 18 INV-2 vK 200 280 6.0|13 15 44 V-1 2A 50 29.0 5.0
12 14 4¢DN-3 45 500 280 6.0|21 5 3NV-2 vK 200 280 6.0|17 11 44 O-1 *5 50 29.0 5.0
2 24 3NV= +8 -600 20.0 14.0|31 30 3NV- *2 200 28.0 6.0|34 29 44 V-1 *A 50 29.0 5.0
7 19 3NV= a7 -600 20.0 14.0|23 3 3¢ S= ¢ A 110 23.0 11.0| 5 23 3NO= +4 -400 23.0 11.0
8 18 3NV= +8 -600 20.0 14.0|35 26 3¢ S= *Q 110 23.0 11.0|10 18 3NO= +9 -400 23.0 11.0
16 10 3NV = +3 -600 20.0 14.0| 4 22 440-1 s A 100 20.0 14.0| 1 27 44 O= *A -420 14.0 20.0
31 30 3NV= +3 -600 20.0 14.0| 6 20 2¢v N-1 +J -100 15.0 19.0| 7 21 44 V= 2A -420 14.0 20.0
32 29 3NV= a7 -600 20.0 14.0|15 11 34 S-1 *Q -100 15.0 19.0|22 6 44 O= ¢4 -420 14.0 20.0
33 28 3NV= a7 -600 20.0 14.0|27 34 3¢ N-1 *J -100 15.0 19.0|24 4 4e V= *A -420 14.0 20.0
125 3NV +1 v7 -630 8.0 26.0|33 28 2v N-1 +J -100 15.0 19.0|32 31 44 O= *4 -420 14.0 20.0
6 20 4NO= L) -630 8.0 26.0| 7 19 2#0+1 5 -110 9.0 25.0|{33 30 44 O= ¢4 -420 14.0 20.0
21 5 3NV+1 v5 -630 8.0 26.0|12 14 3+ 0= vJ -110 9.0 25.0(36 14 44 V= *A -420 14.0 20.0
23 3 3NO+1 49 -630 8.0 26.0|16 10 INV +2 v5 -150 6.0 28.0| 3 25 3NO+1 8 -430 4.0 30.0
36 13 3NV +1 v7 -630 8.0 26.0|36 13 24 O+2 #A -170 4.0 30.0|16 12 3NV +1 3 -430 4.0 30.0
35 26 54DN-4 +¢5 -800 2.0 32.0{32 29 INN-2 &4 -200 2.0 32028 35 3BNO+1 2 -430 4.0 30.0
9 17 4¢DN-5 &K -1100 0.0 34.0| 1 25 4¢DS-2 £Q -500 0.0 340| 8 20 44 O+1 v4 -450 0.0 34.0
28 463 Bésta kontrakt 29 103 Bésta kontrakt 30 « D104 Bésta kontrakt
Vast vD76 54 O =-450 Nord v Kn986 34 O =-140 Ost v 10963 4¢ S =130
NS +D108764 Alla ¢ EKD7 Ingen +1084
#83 & ¢ v & NT »876 & ¢ v o NT #EKn9 & ¢ v & NT
210984 4EKD2 N4 4623 4 KD542 & EKn8 N379 44 49872 4EK5 N 10106 6 7
vKn952 ¢10 S446 23 v3 vK5 S379 44 vKD85 vEKn72 S 10106 6 7
¢ EKNn5 K932 08 9 7 119 ¢ 642 ¢ Kn1093 096394 + D6 4932 033764
*E2 #KKn109 vV 89 7 109 #KD104 #EKn53 V963894 D76 #1052 V33764
«Kn75 # 976 # Kn63
v EK843 vED10742 v4
*- +85 ¢ EKKn75
+D7654 292 *K843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 6 44 0-1 vA 50 340 00| 6 24 4vyDN= ¢J 790 340 00|14 16 3¢ N+1 vK 130 330 10
9 19 24 O+2 vA -170 320 20| 2 28 44 V-1 ¢ A 100 19.0 15.0|17 13 3¢ S+1 vK 130 33.0 10
32 31 24 O+3 YA 200 29.0 50| 4 26 44 V-1 ¢ A 100 19.0 15.0|10 20 3¢ S= vK 110 30.0 4.0
34 29 2vDS-1 5 200 29.0 5.0| 8 22 44 O-1 +8 100 19.0 15.0| 9 21 3v O-2 ¢ A 100 22.0 12.0
2 26 44 O= vA -420 21.0 13.0| 9 21 44 O-1 *9 100 19.0 15011 19 3v O -2 v4 100 22.0 12.0
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5 23 44 O= vA -420 21.0 13.0[10 20 4e V-1 *A 100 19.0 15.0(23 7 3v V-2 *4 100 22.0 12.0
7 21 464 O= vA -420 21.0 13.0|11 19 44 V-1 *A 100 19.0 150|125 5 3v O-2 ¢A 100 22.0 12.0
10 18 4e V= v4 -420 21.0 13.0|14 16 44 O-1 +8 100 19.0 15029 1 3v O-2 *A 100 22.0 12.0
16 12 44 O= vA -420 21.0 13.0|17 13 44 V-1 *A 100 19.0 15.0(34 31 3v O-2 ¢A 100 22.0 12.0
36 14 44 O= vA -420 21.0 13.0|18 12 44 O-1 +8 100 19.0 15.0|35 30 3v O-2 ¢A 100 22.0 12.0
127 3NO+1 &5 430 13.0 21.0(23 7 44 O-1 +8 100 19.0 150 2 28 24 V-1 LY 50 9.0 25.0
28 35 3NO+1 v3 -430 13.0 21.0|25 5 44 0-1 &9 100 19.0 150 4 26 2v O-1 ¢A 50 9.0 25.0
3 25 44 O+1 vA -450 6.0 28.0(29 1 4a4V-1 *A 100 19.0 15.0| 6 24 3v O-1 ¢A 50 9.0 25.0
13 15 44 O+1 vA -450 6.0 28.0|35 30 44 O-1 +8 100 19.0 150| 8 22 3v O-1 *A 50 9.0 25.0
17 11 44 O+1 vA -450 6.0 28.0|36 15 44 O-1 +5 100 19.0 15.0(18 12 2v V-1 v3 50 9.0 25.0
24 4 44 V+1 &8 -450 6.0 28.0( 3 27 24 O+1 &9 -140 20 32.0(33 32 3v0O-1 ¢A 50 9.0 25.0
33 30 44 V+1 v6 -450 6.0 28.0(33 32 24 V+1 *A -140 20 32.0(36 15 4¢ S-2 vK -100 2.0 32.0
8 20 4vyDN-5 ¢2 -1400 0.0 34.0(34 31 3«4 V= *A -140 20 320 3 27 24 S-3 a3 -150 0.0 34.0
31 & D643 Basta kontrakt 32 & K1062 Basta kontrakt 33 & KKn1052 Basta kontrakt
Syd v5 ANTV =-430 Vast v ED52 34 ND-1-100 Nord v EKn97 44 N =420
NS + EK10542 ov 4632 Ingen +97
&Kn5 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT S»E2 & ¢ v & NT
& EK a2 N3 8393 & DKn & E5 N4 47 85 a4 « E863 N5 6 8 109
v EK9732 v1084 S38393 v Kn83 v1074 S44785 vD432 v105 S 56 8 109
+D3 ¢ Kn97 O 105 104 10 + KKn9 + ED1074 099558 ¢ DKn64 ¢ K103 086 333
#963 #ED10872 V 105 104 10 #K10853 #DKn2 V9 9558 #K1043 #D876 V86 433
& Kn109875 498743 « D97
v DKn6 v K96 v K86
+ 86 +85 + E852
&K4 #976 &#Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 6 5vDV-2 ¢A 300 33.0 10| 9 23 24 S= &3 110 340 00| 1 33 44 N= vT 420 30.0 4.0
30 2 5vDV-2 ¢A 300 330 10| 5 27 3NO-1 a3 100 300 40| 2 32 44 N= vT 420 30.0 4.0
3 29 5vV-2 *A 100 2600 80|18 14 3NO-1 a3 100 300 40| 6 28 44 N= vT 420 30.0 4.0
4 28 5v V-2 ¢A 100 2600 80|34 33 4a4V-1 46 100 300 40| 8 26 44 N= &7 420 30.0 4.0
5 27 5v V-2 *A 100 2600 80|11 21 34 S-1 &3 50 25.0 9.0|35 34 44 N= &7 420 30.0 4.0
7 25 5v V-2 *A 100 260 80(30 2 34 N-1 ¢A 50 25.0 9.0| 5 29 24 N+3 46 200 24.0 10.0
18 14 5v V-2 ¢ A 100 260 80| 1 31 3¢ 0= 49 -110 18.0 16.0 (11 23 24 N+2 vT 170 14.0 20.0
9 23 4v V-1 *A 50 18.0 16.0( 3 29 2¢ O+1 v6 -110 18.0 16.0(12 22 34 N+1 vT 170 14.0 20.0
24 8 4v O-1 *A 50 18.0 16.0| 7 25 3¢ O= a3 -110 18.0 16.0|13 21 24 N+2 vT 170 14.0 20.0
35 32 4v V-1 ¢ A 50 180 16.0(26 6 3¢ O= &5 -110 18.0 16.0|16 18 24 N+2 vT 170 14.0 20.0
34 33 2v V+1 *A -140 14.0 20.0|35 32 2¢ O+1 &6 -110 18.0 16.0(19 15 24 N+2 &7 170 14.0 20.0
12 20 3v V+1 *A -170 12.0 22.0| 4 28 1INV +1 v2 -120 12.0 22.0(20 14 24 N+2 &7 170 14.0 20.0
1 31 44DN-1 v4 -200 7.0 27.0|15 17 2%V +3 *2 -150 10.0 24025 9 24 N+2 vT 170 14.0 20.0
11 21 44DS-1 vA -200 70 27.0|10 22 INV +4 *2 -210 70 27.0|131 3 24 N+2 vT 170 14.0 20.0
15 17 44DS-1 ©vA -200 7.0 27.0(12 20 INV+4 +6 -210 7.0 27.0(36 17 34 N+1 vT 170 14.0 20.0
19 13 44DS-1 vA -200 7.0 27.0|19 13 3NV +2 *2 -660 20 32.0(10 24 24 N+1 &7 140 3.0 31.0
10 22 54DS-2 vA -500 1.0 33.0(|24 8 3NO+2 a3 -660 20 320|127 7 24 N+1 &7 140 3.0 31.0
36 16 54DS-2 vA -500 1.0 33.0|36 16 3NV +2 a2 -660 20 32.0( 4 30 44 N-1 &7 -50 0.0 34.0
34 « 1073 Basta kontrakt 35 # Kn953 Basta kontrakt 36 « 84 Basta kontrakt
Ost vE6 4v O =-420 Syd v D6 ANT N =430 Vast vE4 3¢ N =110
NS ¢ DKn72 oV 7 Alla + 8765
#Kn763 & ¢ v & NT #KD9842 & ¢ v & NT &EK953 & ¢ v & NT
~E8 & KD6542 N58 337 «4D1074 &K8 N 107 7 9 10 4KD72 4965 N8 9 7 77
vKD984 vKn53 S58347 v72 vKKn1094 S 107 6 8 8 vyKDKn v7632 S89777
+9 ¢ K63 O7 5 109 6 +8643 ¢ ED102 0266 43 +D ¢ EKn94 O54655
&#KD1042 %5 V 7 5 109 6 #1065 #Kn7 V26543 #D8742 %106 V54555
& Kn9 4 E62 « EKn103
v 1072 v E853 v 10985
+ E10854 + KKn95 + K1032
&E98 &E3 &Kn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 21 44 V-1 +Q 50 340 00| 1 35 3NS+2 +4 460 300 4.0( 9 27 24DV -3 48 800 330 10
16 18 24 O+2 +Q -170 310 3.0| 5 31 3NS+2 a7 460 30,0 40(28 8 24DV-3 48 800 33.0 10
25 9 2v V+2 +Q -170 31.0 3.0(13 23 3NS+2 +3 460 300 4.0(12 24 2v O-3 &J 300 29.0 5.0
2 32 464 O= v3 -420 16.0 18.0|26 10 3NS+2 +4 460 300 4.0(13 23 1s V-3 48 300 29.0 5.0
4 30 4v V= *2 -420 16.0 18.0|28 8 3NS+2 *4 460 300 40| 1 35 2&V-2 vA 200 250 9.0
5 29 44 V= +Q -420 16.0 18.0| 3 33 3NS+1 a7 430 19.0 150|120 16 INDV-1 &2 200 25.0 9.0
8 26 44 O= v2 -420 16.0 18.0| 6 30 3NS+1 +4 430 19.0 150| 5 31 INS+1 «Q 120 21.0 13.0
10 24 44 O= &A -420 16.0 18.0( 7 29 3NS+1 LY 430 19.0 15.0(26 10 INS+1 &K 120 21.0 13.0
11 23 44 V= v6 -420 16.0 18.0| 9 27 3NS+1 LY 430 19.0 15.0(14 22 INO-1 vT 100 15.0 19.0
12 22 44 O= v2 -420 16.0 18.0|14 22 3NN+1 &T 430 19.0 150|117 19 2¢vO-1 &J 100 15.0 19.0
19 15 44 O= v2 -420 16.0 18.0(21 15 3NS+1 *4 430 19.0 150|121 15 1a V-1 LY:] 100 15.0 19.0
20 14 44 O= *A -420 16.0 18.0|20 16 3NS= *4 400 12.0 220|132 4 1a V-1 &A 100 15.0 19.0
27 7 4v V= +Q -420 16.0 18.0|11 25 2N S +3 +4 210 100 240| 6 30 2&# N= a5 90 10.0 24.0
31 3 44 0= v2 -420 16.0 18.0| 2 34 3& N+2 vJ] 150 80 260 2 34 le V= +8 -80 7.0 27.0
35 34 44 O= v2 -420 16.0 18.0 (12 24 3& N+1 vT 130 50 29.0(36 18 l1le V= &K -80 7.0 27.0
36 17 4v V= vA -420 16.0 18.0|32 4 34 S+1 a4 130 50 290 7 29 3¢ N-1 &T -100 3.0 31.0
1 33 44 V+1 a3 -450 1.0 33.0|17 19 3NS-1 v7 -50 1.0 33.0|11 25 24 N-1 a5 -100 3.0 31.0
6 28 4v V+1 vA -450 1.0 33.0|36 18 3NS-1 v7 -50 1.0 33.0| 3 33 1laV+1 rY:! -110 0.0 34.0
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37 4 E5 Basta kontrakt 38 410 Basta kontrakt 39 4 Kn964 Basta kontrakt
Nord v EK85 6¢ N =1370 Ost v 753 64 O =-1430 Syd v D63 6¢ V =-1370
NS + KD1094 oV ¢+ E765 Alla ¢ K7
#E3 & ¢ v & NT #K8632 & ¢ v & NT #DKn64 & ¢ v & NT
4Kn963 & D72 N 1212101011 « EKD763 & Kn2 N4 4011 4 E3 « KD82 N2 1332
vKnl1072 vDA43 S 1212101011 vK8 vED1092 S44111 vEK1084 v- S21332
4 862 ¢ 753 011331 4108432 +K 09 9 121210 +D1084 ¢ E965 O 1112101010
+Kn5 #K942 v11331 »- #EDKNn109 V 9 9 121210 &EK #108732 V 1112101010
» K1084 #9854 1075
v 96 v Kn64 v Kn9752
¢ EKn + DKn9 4 Kn32
+D10876 »754 #95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 30 6NS= ¢2 1440 340 00| 7 31 64 V-2 »8 200 330 10| 3 2 6NV-3 46 300 34.0 0.0
3 35 6¢ N+1 ¢3 1390 320 20|18 20 64 V-2 aT 200 330 10| 9 31 5¢ O= *9 -600 31.0 3.0
2 1 3NN+3 *4 690 250 90| 2 1 440-1 +Q 100 270 7.0(22 18 5¢ V= *6 -600 31.0 3.0
7 31 3NN+3 &4 690 250 9.0 8 30 54 V-1 ¢ A 100 270 7.0(28 12 3NV +1 &4 -630 25.0 9.0
13 25 3NN +3 &4 690 250 9.0(12 26 64 V-1 ¢ A 100 27.0 7.0|30 10 3NV +1 46 -630 25.0 9.0
15 23 3NS+3 LN 690 250 9.0|21 17 44 V-1 ¢ A 100 270 7.0(34 6 3NO+1 5 -630 25.0 9.0
18 20 3N S+3 &4 690 250 9.0(29 9 3vO+3 +Q -230 22.0 12.0|36 20 3NV +1 46 -630 25.0 9.0
21 17 3NN+3 »2 690 250 9.0(27 11 4e V= ¢ A -620 20.0 14.0| 5 35 3NV +2 *Q -660 14.0 20.0
10 28 3NN +2 v4 660 13.0 21.0| 3 35 44 V+1 ¢+ A -650 17.0 17.0( 7 33 3NV +2 L Jo) -660 14.0 20.0
12 26 3NN +2 &4 660 13.0 21.0|10 28 44 V+1 ¢ A -650 17.0 17.0| 8 32 3NV +2 v3 -660 14.0 20.0
22 16 3NS+2 46 660 13.0 21.0(14 24 44 O+2 +A -680 11.0 23.0|13 27 3NV +2 *6 -660 14.0 20.0
29 9 3NN+2 LY 660 13.0 21.0|15 23 44 V+2 ¢ A -680 11.0 23.0|16 24 3NV +2 *6 -660 14.0 20.0
33 5 3NN+2 »3 660 13.0 21.0|22 16 44 V+2 v3 -680 11.0 23.0|19 21 3NV +2 LY -660 14.0 20.0
36 19 3NN +2 +3 660 13.0 21.0|33 5 4v O+2 ¢Q -680 11.0 23.0|23 17 3NV +2 LY -660 14.0 20.0
27 11 3NN+1 *7 630 6.0 28.0|36 19 3NO+3 #4 -690 6.0 28.0| 4 1 3NV+3 LY -690 4.0 30.0
6 32 3NS-1 46 -100 3.0 31.0|13 25 34DS-5 &A -1100 40 30.0|14 26 3NO+3 2 -690 4.0 30.0
14 24 44 N-1 v5 -100 3.0 31.0| 4 34 64 V= ¢ A -1430 1.0 33.0(15 25 3NV +3 *6 -690 4.0 30.0
4 34 6NN-2 2 -200 0.0 340| 6 32 6v V= aT -1430 1.0 33.0(11 29 6¢ O= v5 -1370 0.0 34.0
40 4 Kn Basta kontrakt 41 432 Basta kontrakt 42 4 D9 Basta kontrakt
Vast v EKD53 5¢ N =450 Nord vE643 4v N D -2 -300 Ost v EKKn54 5NT N =660
Ingen + E65 oV + EK10754 Alla ¢ Kn52
#EK32 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT
4 E94 4KD10632 N 7 7 115 7 4 K6 « ED85 N3 7854 +E 4 86542 N6 7 111011
v9 v 107 S 7 6 115 7 v K92 vKn7 S37854 v9632 v8 S5 7 109 9
410943 ¢ KKn8 06 6 285 ¢+ Kn632 ¢ D9 095579 ¢+ D8643 ¢ K10 076222
#DKn1086 #97 V66285 #KD43 #EKn875 V95579 &#Kn98  &K10742 V76222
4875 & Kn10974  KKn1073
v Kn8642 vD1085 v D107
+D72 +8 ¢+ E97
#54 #1096 #63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 27 64D O -4 &7 800 340 00(16 26 5# O-1 +8 100 340 00| 5 2 3NN+3 &5 690 27.0 7.0
5 35 5¢DN= &K 650 320 20|12 30 1¢ N+1 vJ 90 31.0 3.0(10 32 3NN+3 *3 690 27.0 7.0
34 6 44DO-3 vJ 500 300 40(20 22 2¢ N= v] 90 31.0 3.0(15 27 3NN +3 &4 690 270 7.0
3 2 4v N+1 *9 450 150 19.0(31 11 1¢ N= v] 70 28.0 6.0(17 25 3NN+3 »2 690 270 7.0
4 1 4v S+1 a A 450 150 19.0|17 25 2¢ N-1 v] -50 26.0 8.0(20 22 3NN+3 *2 690 270 7.0
7 33 4v N+1 &K 450 150 19.0(14 28 3vyDN-1 vJ -100 24.0 10.0|24 18 3NN+3 »2 690 270 7.0
8 32 4v N+1 &K 450 150 190 4 3 24 O+1 8 -140 22.0 12.0|31 11 3NN+3 &4 690 27.0 7.0
9 31 4v N+1 &K 450 15.0 19.0|23 19 4vyDN-2 vJ -300 20.0 14.0|35 7 3NN+3 *4 690 270 7.0
11 29 5v S= s A 450 150 190 5 2 3NV= ¢+5 -600 11.0 23.0| 9 33 4v N+2 »2 680 17.0 17.0
14 26 5v N= *Q 450 150 190 6 1 3NV= ¢ A -600 11.0 23.0|29 13 4v N+2 *J 680 17.0 17.0
15 25 4v N+1 &K 450 150 19.0| 8 34 3NV= ¢ A -600 11.0 23.0| 8 34 3NS+2 +3 660 13.0 21.0
16 24 5v S= *Q 450 150 19.0| 9 33 3NV= ¢+5 -600 11.0 23.0(16 26 3NN+2 v3 660 13.0 21.0
19 21 4v N+1 &K 450 150 19.0|10 32 3NV= ¢ A -600 11.0 23.0| 4 3 4v N+1 a2 650 7.0 27.0
22 18 4v N+1 &K 450 15.0 19.0|15 27 3NV= +5 -600 11.0 23.0| 6 1 4vy N+1 a2 650 7.0 27.0
28 12 5v S= s A 450 150 19.0(24 18 3NV= ¢ A -600 11.0 23.0(23 19 4v S+1 8 650 7.0 27.0
30 10 5v N= &K 450 150 19.0(35 7 3NV= ¢ A -600 11.0 23.0|36 21 4v N+1 a2 650 7.0 27.0
36 20 4v N+1 &K 450 15.0 19.0|29 13 3NV +1 ¢A -630 1.0 33.0(14 28 4v N= 49 620 2.0 32.0
23 17 44DO-1 &5 100 0.0 34.0|36 21 3NV+1 ¢ A -630 1.0 33.0|12 30 3¢ V= vA -110 0.0 34.0
43 s E Bésta kontrakt 44 » K108 Bésta kontrakt 45 «D8 Bésta kontrakt
Syd v KKn7643 24 VD-1100 Vast v42 74 V D -6 1400 Nord v ED93 34 O =-140
Ingen +73 NS + EKD1054 Alla + K952
#DKn53 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
4 K6 4Knl0854 N 6 7 8 6 6 «D7654 & EKN93 N 1012116 12 4 K1032 4 E9754 N7 7 7 45
vD10 v E952 S 67 866 v6 v 10753 S 1011116 11 vK875 v104 S87 745
+ KD109 ¢ Kn6 06 5577 ¢+ Kn63  ¢987 020070 41084 ¢ DKn3 0566 97
#K10642 87 V65577 #KKn74 %32 V20070 &E6 #DKn3 V56697
4 D9732 a2 4 Kn6
v8 v EKDKn98 v Kn62
+ E8542 2 +E76
»E9 #E10965 #K8542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 33 2v N+1 »8 140 330 10| 7 2 6NN+1 ¢9 1470 340 00| 2 9 Pass 28.0 6.0
36 22 3v N= »8 140 33.0 10| 9 35 6v S+1 v6 1460 31.0 30|10 1 Pass 28.0 6.0
13 31 2v N= a] 110 280 6.0(24 20 6v S+1 &7 1460 31.0 3.0|11 35 Pass 28.0 6.0
16 28 2v N= ¢J 110 280 60| 5 4 6Yy N-= A 1430 25,0 9.0(14 32 Pass 28.0 6.0
18 26 2v N= »8 110 280 6.0(15 29 6v S= 6 1430 250 9.0(17 29 Pass 28.0 6.0
17 27 34 O-2 v8 100 240 10.0|18 26 6v S= 6 1430 25,0 9.0(18 28 Pass 28.0 6.0
10 34 24 O-1 v8 50 22.0 12.0(30 14 6v N= A 1430 25,0 9.0(36 23 Pass 28.0 6.0
6 3 3vN-1 »8 -50 16.0 180| 1 8 4v S+2 a4 680 140 200 8 3 INS-1 @3 -100 20.0 14.0
7 2 3vyN-1 »8 -50 16.0 18.0(10 34 5v S+1 «Q 680 140 200 6 5 24 O+1 v2 -140 9.0 25.0
9 35 3v N-1 »8 -50 16.0 18.0(11 33 4v S+2 a4 680 140 200 7 4 34 0= v2 -140 9.0 25.0
25 19 3NN-1 v5 -50 16.0 18.0(13 31 4v S+2 46 680 140 20.0|12 34 24 O+1 +A -140 9.0 25.0
32 12 2v N-1 ¢J -50 16.0 18.0(25 19 5v S+1 a4 680 140 20.0|16 30 24 O+1 &2 -140 9.0 25.0
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5 4 3NN-2 3 -100 9.0 25.0|32 12 4v S+2 a4 680 14.0 20.0|19 27 34 O= *2 -140 9.0 25.0
15 29 2& N-2 *J -100 9.0 25.0|36 22 4v S+2 a4 680 14.0 20.0|22 24 24 O+1 v2 -140 9.0 25.0
1 8 3NN-3 8 -150 40 300| 6 3 4v S+l a4 650 40 30.0|25 21 34 O= *2 -140 9.0 25.0
21 23 4v N-3 *8 -150 4.0 30.0|16 28 4y S+1 3 650 40 30.0|26 20 34 O= *2 -140 9.0 25.0
30 14 3NN-3 »8 -150 4.0 30.0|17 27 4v S+1 a7 650 4.0 30.0|31 15 34 O= v2 -140 9.0 25.0
24 20 3NS-4 +K -200 0.0 34.0|21 23 6v N-2 +9 -200 0.0 34.0|33 13 24 O+1 &2 -140 9.0 25.0
46 4« D9 Basta kontrakt 47 473 Basta kontrakt 48 a- Basta kontrakt
Ost v KDKn92 6NT S =990 Syd v EKKn10543 3v S =140 Vast v 98 5NT V =-660
Ingen ¢72 NS ¢+ Kn73 ov + D109875
#EKD3 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #K10972 & ¢ v & NT
432 » 87654 N 108 121112 « EKD96 485 N46 9 6 8 2 KKn9%6 4753 N45 342
v5 v 87 S 108 121112 v 86 vD2 S46 96 8 vKKn764 vE2 S 44342
¢+ DKn10985 ¢ E4 025021 ¢E542  +1086 O76 36 4 *2 ¢ EKKn63 0889 911
#Kn1054 #9762 V25021 »32 #KD10765 V 7 6 3 6 4 #EKn8 #D65 vV 9 8 109 11
& EKKn10 & Kn1042 4« ED10842
vE10643 v 97 vD1053
+ K63 + KD9 +4
*8 *E984 #43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 9 6NN+1 v8 1020 340 0027 21 4v N= *K 620 340 0027 21 4v V-1 *7 100 340 0.0
6 5 6v S+l «J 1010 320 2032 16 3vy N+1 48 170 310 30| 9 4 3#S-5 2 -250 32.0 2.0
7 4 6y S= +Q 980 220 12.0|34 14 3vy N+1 48 170 31.0 30| 3 10 3NO= &2 -600 27.0 7.0
8 3 6vS= +Q 980 220 120| 7 6 34 V-3 vA 150 250 9.0|15 33 3NV= *9 -600 27.0 7.0
11 35 6y S= +Q 980 220 120| 8 5 440-3 v9 150 250 9.0|26 22 3NV= *9 -600 27.0 7.0
14 32 6y N= +Q 980 220 12.0|23 25 2NS+1 +K 150 250 9.0|32 16 3NV= &2 -600 27.0 7.0
17 29 6v S= +Q 980 220 12.0|26 22 24 V-3 vA 150 250 90| 7 6 3NO+1 48 -630 19.0 15.0
19 27 6v S= +Q 980 220 12.0| 3 10 3v N= 8 140 13.0 21.0|12 1 3NV +1 *T -630 19.0 15.0
25 21 6y N= ¢+ A 980 220 120| 9 4 3vyN= 8 140 13.0 21.0|17 31 3NO+1 &4 -630 19.0 15.0
31 15 6v S= +Q 980 220 12011 2 3vN= 28 140 13.0 21.0|36 24 3NV +1 +8 -630 19.0 15.0
33 13 6v S= +Q 980 220 12.0|17 31 3v N= a7 140 13.0 21.0] 8 5 3NO+2 &4 -660 13.0 21.0
16 30 5v S+2 43 510 11.0 23.0|18 30 3v N= 8 140 13.0 21.0|13 35 3NO+2 ¢3 -660 13.0 21.0
22 24 4v S+3 *J 510 11.0 23.0|19 29 2¢vy N+1 48 140 13.0 21.0|19 29 44DN-4 vA -800 9.0 25.0
12 34 5v S+1 +Q 480 5.0 29.0|20 28 3v N= a7 140 13.0 21.0|23 25 3#DS-4 +¢2 -800 9.0 25.0
18 28 5v S+1 +Q 480 5.0 29.0|36 24 3v N= 8 140 13.0 21.0|11 2 4¢DN-5 <A -1100 4.0 30.0
26 20 4v S+2 +Q 480 50 29.0|12 1 3«4DV-1 YA 100 40 30.0|20 28 34DS-5 +¢2 -1100 4.0 30.0
36 23 4v S+2 +Q 480 5.0 29.0|13 35 4v N-1 8 -100 10 33.0(34 14 34DS-5 +¢2 -1100 4.0 30.0
10 1 7¢S-1 +Q -50 0.0 34.0|15 33 4v N-1 a7 -100 10 33.0(18 30 5#DS-7 +¢5 -1700 0.0 34.0
49 4108 Bésta kontrakt 50 » 10854 Bésta kontrakt 51 109 Bésta kontrakt
Nord v K7432 ANT N =430 Ost v Kn93 3v O =-140 Syd v K9862 3v S =140
Ingen + EK8 NS + 10876 ov + D53
#E95 & ¢ v & NT *94 & ¢ v o NT +D108 & ¢ v & NT
o KDKn 496432 N 9 10107 10 476 & DKn3 N45 474 & KKn2 » 87654 N8 7 9 6 8
vD65  vKn8 S 9 10107 10 v1062  vEKD75 S45 474 vKnl1043 vE S87 96 8
¢10432 ¢ D7 043252 ¢ED943 ¢5 09896 8 +Knl02 ¢ E876 056474
D63  #Knl074 V43252 *873 *ED65 V87 968 #942 *K63 V36463
«E75 « EK92 «ED3
vE109 v84 vD75
+ Kn965 ¢ KKn2 + K94
*K82 #KKn102 #EKn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 26 3NN +2 vJ 460 340 00| 8 7 4v0O-2 s A 100 310 3.0(10 7 24DO-1 ¥5 200 340 0.0
13 2 4v N+1 ¢7 450 300 40(13 2 4v0O-2 v4 100 310 3.0(13 4 3v S+l oK 170 31.0 3.0
14 1 49y N+1 &J 450 300 4.0(18 32 4v O-2 s A 100 31.0 3.0(28 24 3v S+1 a2 170 31.0 3.0
21 29 4y N+1  &J 450 300 4.0(35 15 4v O-2 s A 100 3.0 30|14 3 3vN-= ¢*J 140 26.0 8.0
18 32 3NN+1 3 430 240 100|110 5 4vO-1 s A 50 17.0 17.0|17 35 3v S= oK 140 26.0 8.0
33 17 3NN+1 46 430 240 100|112 3 4v0O-1 s A 50 17.0 17.0|34 18 2v S+1 +J 140 26.0 8.0
35 15 3NN +1 a2 430 240 100114 1 4v0O-1 s A 50 17.0 17.0| 5 12 2v S= +J 110 21.0 13.0
4 11 4v N= LN 420 12.0 22.0|16 34 4v O-1 s A 50 17.0 17.0(20 32 2v S= *J 110 21.0 13.0
9 6 4v N= a2 420 12.0 22.0|19 31 4v O-1 s A 50 17.0 17.0|25 27 24 O-1 v5 100 18.0 16.0
10 5 4y N= *5 420 12.0 22.0|121 29 4v O-1 s A 50 17.0 17.0| 1 16 3v S-1 +J -50 11.0 23.0
12 3 4v N= a2 420 12.0 22.0|24 26 4v O-1 v4 50 170 170 9 8 INS-1 +J -50 11.0 23.0
16 34 4v N= 3 420 12.0 22.0|27 23 4v O-1 aA 50 170 17.0|11 6 3vS-1 a2 -50 11.0 23.0
19 31 4v N= *J 420 12.0 22.0|33 17 4v O-1 s A 50 17.0 17.0|15 2 3vS-1 +J -50 11.0 23.0
27 23 4y N= LN 420 12.0 22.0|36 25 4v O-1 s A 50 17.0 17.0|22 30 4v S-1 +J -50 11.0 23.0
28 22 4y N= *J 420 12.0 22.0|28 22 3v O= aA -140 6.0 28.0(29 23 2v S-1 +J -50 11.0 23.0
36 25 4v N= a2 420 120 220| 4 11 4v O= s A -420 2.0 32.0|19 33 3NS-2 +J -100 4.0 30.0
8 7 2y N+2 &2 170 20 320| 9 6 4v 0= oA -420 2.0 32.0|36 26 24 O= v5 -110 2.0 32.0
20 30 3NS-1 +K -50 0.0 34.0|20 30 4v V= oA -420 2.0 32.0|21 31 24aDO= ¥5 -670 0.0 34.0
52 » 86 Bésta kontrakt 53 & Kn9 Bésta kontrakt 54 4853 Bésta kontrakt
Vast vE7652 34 V =-140 Nord v72 5v O D -3 500 Ost v KKn43 44 V =-620
Alla ¢ EKn9 NS ¢ EDKn62 ov ¢ EK
#1054 & ¢ v o NT +ED64 & ¢ v & NT #Kn1095 & ¢ v & NT
4KD102 &E7543 N9 49 48 aKD87 452 N 10115 9 6 41092 4EKDKn76 N 7 6 5 3 4
v 94 vKn S949 438 v K85 vEDKn10643 S 10115 9 6 vE7 v D962 S76534
¢ D432 ¢ K1087 049495 +53 +84 032844 ¢+ D865 +¢104 056799
#DKn9 4873 V49495 #Kn1082 #97 V32844 #KD84 43 V56 7 109
«Kn9 « E10643 a4
vKD1083 v9 v 1085
¢ 65 + K1097 + Kn9732
*EK62 *K53 *E762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 30 44D O-1 #A 200 340 0012 7 44 S= v5 620 330 10|15 4 44 0-1 2 100 320 20
20 32 3v S+l oK 170 320 20|16 3 44 S= v5 620 330 10|21 33 440-1 v5 100 320 20
19 33 3v S= v2 140 300 40| 2 17 5¢ N= 5 600 26.0 8.0|35 19 44 O-1 v5 100 320 20
116 4vS-1 oK -100 18.0 16.0| 6 13 5¢ N= a5 600 260 80|10 9 24 O+1 ¥5 -140 270 7.0
5 12 4v S-1 oK -100 18.0 16.0|23 31 5¢ N= 5 600 260 80|16 3 34 0= v5 -140 270 7.0
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9 8 4vS-1 & K -100 18.0 16.0|26 28 5¢ N= vA 600 260 80| 6 13 34 O+1 *2 -170  24.0 10.0
10 7 4v S-1 & K -100 18.0 16.0|36 27 5¢ N= vA 600 260 80| 2 17 44 O= *2 -620 13.0 21.0
13 4 4v S-1 & K -100 18.0 16.0(18 1 5vDO-3 9 500 200 14011 8 44 0O= +3 -620 13.0 21.0
14 3 4v N-1 & K -100 18.0 16.0(14 5 4vDO-2 +9 300 17.0 17.0(12 7 44 O= v5 -620 13.0 21.0
15 2 4v S-1 & K -100 18.0 16.0|20 34 4vDO-2 +9 300 17.0 17.0|14 5 44 O= *2 -620 13.0 21.0
17 35 4v S-1 & K -100 18.0 16.0(35 19 4vDO-1 9 100 140 20.0|18 1 44 O= *2 -620 13.0 21.0
21 31 4v S-1 &K -100 18.0 16.0|11 8 3v 0O-1 *7 50 12.0 22.0(20 34 44 O= *2 -620 13.0 21.0
28 24 4v S-1 v3 -100 18.0 16.0|10 9 44 S-1 v4 -100 7.0 27.0|22 32 44 O= v5 -620 13.0 21.0
34 18 4v S-1 & K -100 18.0 16.0|21 33 44 S-1 v5 -100 7.0 27.0|26 28 44 O= *7 -620 13.0 21.0
11 6 34 0= vK -140 50 29.0(22 32 44 S-1 v5 -100 7.0 27.0|30 24 44 O= &6 -620 13.0 21.0
25 27 34 O= vK -140 50 29.0(30 24 6¢ N-1 vA -100 7.0 27.0|36 27 44 O= *2 -620 13.0 21.0
36 26 5v S-2 & K -200 20 320|15 4 54DS-1 v¥K -200 20 32.0(29 25 44 O+1 &6 -650 2.0 32.0
29 23 34DO= &A -730 0.0 34.0(29 25 44 S-6 v5 -600 0.0 34.0(23 31 5¢DS-5 &5 -1100 0.0 34.0
55 432 Basta kontrakt 56 4 Kn8 Basta kontrakt 57 & K5 Basta kontrakt
Syd v EKn32 2¢ V =-90 Vast v KDKn5 64 N =980 Nord v6 3v V =-140
Alla + E109 Ingen ¢ K92 ov + ED53
&#DKn73 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v & NT #K105432 & ¢ v & NT
4 E6 «D1085 N65777 642 & K97 N 8 7 121210 a42 & DKn103 N8 7 47 4
v K54 v D109 S6 5666 v109 v E82 S 8 7 121210 vE8743 vKD52 S87 47 4
¢ DKNn7642 +¢8 O7 86 6 6 ¢ Kn108763 ¢ D5 056111 ¢ KKn107 ¢98 055857
»42 #EK1085 V786 6 6 #KKn4 #D8632 V56111 &ED &Kn97 V56967
& KKn974 4 ED10653 « E9876
v 876 v 7643 v Kn109
+ K53 +E4 ¢ 642
#96 &7 #3836
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 2¢ V-3 a3 300 33.0 10|22 34 64 N= vA 980 340 00(28 30 4v V-2 & K 200 340 0.0
30 26 3NO-3 &9 300 330 1.0(11 10 3NN+3 &2 490 320 20| 4 19 3v0O-1 &3 100 26.0 8.0
7 14 3¢ V-2 a3 200 270 70| 1 20 4y S+2 vT 480 18.0 16.0( 8 15 4v V-1 &K 100 26.0 8.0
17 4 3NO-2 a5 200 270 70| 3 18 4v N+2 +Q 480 18.0 16.0(13 10 3v O-1 &8 100 26.0 8.0
19 2 2NO-2 LY 200 270 70| 7 14 44 N+2 &2 480 180 16.0|17 6 3v O-1 &3 100 26.0 8.0
23 33 2¢ V-2 a3 200 270 7.0|12 9 44 N+2 &2 480 18.0 16.0(22 1 3v V-1 &6 100 26.0 8.0
120 2¢ V-1 43 100 19.0 15013 8 44 S+2 vT 480 18.0 16.0(25 33 3v O-1 &8 100 26.0 8.0
3 18 2NV-1 LY 100 19.0 15015 6 4y N+2 v2 480 18.0 16.0|31 27 2v O-1 &3 100 26.0 8.0
13 8 2¢ V-1 a3 100 19.0 15019 2 44 N+2 &2 480 18.0 16.0|24 34 24 S-1 vA -50 18.0 16.0
21 35 2¢ V-1 a3 100 19.0 15.0|21 35 44 N+2 &2 480 18.0 16.0|16 7 2¢ N-2 4Q -100 16.0 18.0
24 32 2¢ V= a3 90 13.0 21.0|23 33 4v N+2 +Q 480 18.0 16.0| 2 21 2v V+1 &K -140 7.0 27.0
31 25 2¢ V= a3 90 13.0 21.0|24 32 44 N+2 &2 480 18.0 16.0(12 11 3v O= s A -140 7.0 27.0
27 29 14 S-1 +Q -100 10.0 24.0(27 29 44 S+2 vT 480 180 16.0(14 9 2v O+1 &3 -140 7.0 27.0
12 9 INV+1 &3 -120 8.0 26.0(30 26 44 N+2 &2 480 18.0 16.0(18 5 2v O+1 &8 -140 7.0 27.0
36 28 2N O +1 v7 -150 6.0 28.0(31 25 4v S+2 +J 480 18.0 16.0|20 3 3v O= 46 -140 7.0 27.0
16 5 24 S-2 &4 -200 4.0 30.0|17 4 4v S+1 +6 450 4.0 300|23 35 3v V= & K -140 7.0 27.0
11 10 24 S-3 &4 -300 1.0 33.0|16 5 34 S+3 vT 230 1.0 33.0|32 26 3v V= &3 -140 7.0 27.0
22 34 2v N-3 &A -300 1.0 33.0|36 28 24 S+4 +J 230 1.0 33.0|36 29 3v V= &K -140 7.0 27.0
58 « D65 Basta kontrakt
Ost v Kn9 24 S =90
Alla + K976
#KD106 & ¢ v & NT
4K32 &EKNn9%4 N8 6 6 6 6
v642 vD1075 S 85666
+ E842 ¢ D105 O57 776
954 &E3 V57776
41087
v EK83
+ Kn3
&#Kn872
Par Kontr Ut Res Poang
12 11 2v O0-2 a7 200 330 10
23 35 INV-2 a5 200 330 10
8 15 INV-1 &K 100 23.0 11.0
13 10 INV-1 a5 100 23.0 11.0
14 9 INO-1 a5 100 23.0 11.0
20 3 INV-1 &K 100 23.0 11.0
22 1 INO-1 &K 100 23.0 11.0
28 30 INO-1 v4 100 23.0 11.0
32 26 INV-1 vlJ 100 23.0 11.0
36 29 INV-1 &K 100 23.0 11.0
2 21 INN= v7 90 14.0 20.0
4 19 INV= vlJ -90 8.0 26.0
16 7 INO= vA -90 8.0 26.0
17 6 INV= a3 -90 8.0 26.0
24 34 INO= vA -90 8.0 26.0
25 33 INV= &K -90 8.0 26.0
31 27 INO+1 v2 -120 2.0 320
18 5 INV+2 vlJ -150 0.0 34.0
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